Privacyverklaring van de Bridgeclub Waddinxveen
Inleiding 
De Bridgeclub Waddinxveen hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoonsgegevens. De principes daarvan zijn vastgelegd in het privacybeleid. In deze verklaring willen we heldere en transparante informatie geven over hoe wij omgaan met persoonsgegevens.   
De Bridgeclub Waddinxveen houdt zich in alle gevallen aan de toepasselijke wet- en regelgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming.  
Dit brengt met zich mee dat wij in ieder geval:  
· Uw persoonsgegevens verwerken in overeenstemming met het doel waarvoor deze zijn verstrekt; deze doelen en type persoonsgegevens zijn beschreven in deze privacyverklaring;
· Verwerking van uw persoonsgegevens beperkt is tot enkel die gegevens welke minimaal nodig zijn voor de doeleinden waarvoor ze worden verwerkt; 
· Vragen om uw uitdrukkelijke toestemming als wij deze nodig hebben voor de verwerking van uw persoonsgegevens; 
· Passende technische en organisatorische maatregelen hebben genomen zodat de beveiliging van uw persoonsgegevens gewaarborgd is; 
· Geen persoonsgegevens doorgeven aan andere partijen, tenzij dit nodig is voor uitvoering van de doeleinden waarvoor ze zijn verstrekt; 
· Op de hoogte zijn van uw rechten omtrent uw persoonsgegevens, u hierop willen wijzen en deze respecteren. 
Als Bridgeclub Waddinxveen zijn wij verantwoordelijk voor de verwerking van uw persoonsgegevens.  Indien u over onze privacyverklaring of over ons omgaan met privacy vragen heeft, kunt u contact met ons opnemen via de secretaris.  
Waarvoor verwerken wij persoonsgegevens?
Uw persoonsgegevens worden door de Bridgeclub Waddinxveen verwerkt ten behoeve van de volgende doeleinden: 
· Onderlinge informatie;
· Het versturen van uitnodigingen en verslagen;
· Inschrijven voor bijeenkomsten;
· Het opzetten en onderhouden van een website;
· Het bijhouden van de ledenlijst.
Voor de bovenstaande doelstellingen kunnen wij de volgende persoonsgegevens (typen) van u vragen: 
· Roepnaam;
· Initialen;
· Achternaam;
· Adres;
· E-mailadres;
· Telefoon;
· Geboortedatum.
Uw gegevens worden op een besloten pagina van onze website gepubliceerd in de vorm van een ledenlijst. Ook verslagen en foto’s van evenementen worden op een besloten pagina geplaatst.  
Bewaartermijn			
Bridgeclub Waddinxveen bewaart persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk voor het doel waarvoor deze zijn verstrekt dan wel op grond van de wet is vereist.  
Beveiliging 				
Wij hebben passende technische en organisatorische maatregelen genomen om uw persoonsgegevens te beschermen tegen onrechtmatige verwerking.  
Rechten omtrent uw gegevens 	
U heeft recht op inzage, rectificatie of verwijdering van de persoonsgegeven welke wij van u ontvangen hebben. Tevens kunt u bezwaar maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens (of een deel hiervan) door ons of door één van onze verwerkers. Ook heeft u het recht om de door u verstrekte gegevens door ons te laten overdragen aan uzelf of in opdracht van u direct aan een andere partij.  Wij kunnen u vragen om u te legitimeren voordat wij gehoor kunnen geven aan voornoemde verzoeken. 
 
Toestemmingsverklaring
· Ik geef toestemming dat mijn gegevens op de ledenlijst verspreid worden onder de leden van de Bridgeclub Waddinxveen. 
· Ik geef als lid van de Bridgeclub Waddinxveen toestemming voor publicatie van foto- en videomateriaal en teksten, waarin mijn naam of andere persoonsgegevens voorkomen, op de website van de Bridgeclub Waddinxveen (www.bcwaddinxveen.nl) en op de website van de Nederlandse Bridgebond. 
· Ik heb de privacyverklaring van Bridgeclub Waddinxveen gelezen en ga daarmee akkoord. 
· Ik begrijp dat ik de persoonsgegevens van leden van de Bridgeclub Waddinxveen niet met 
derden zal delen. 
· Ik ga ermee akkoord dat mijn gegevens worden doorgegeven aan Nederlandse Bridgebond, indien ik een functie bij Bridgeclub Waddinxveen bekleed. 
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